

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Правознавство» за спеціальністю**  
**081 «Право», галузі знань 08 «Право»; освітня кваліфікація: науковий**  
**співробітник (правознавство); юрист; освітній рівень: другий**  
**(магістерський)**

Рецензована програма має на меті підготовку магістрів, які володіють поглибленими теоретичними знаннями та практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері права, здатні викладати правові дисципліни у закладах вищої освіти, брати участь у наукових дослідженнях, займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю. Здобувач освіти має оволодіти компетентностями, необхідними для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання у галузі правоохоронної діяльності.

Слід зауважити, що програма передбачає, що фахівці по закінченню навчання мають вміти давати оцінку чинним нормативно-правовим актам, виявляти колізії та прогалини у правовому регулюванні, захищати права, свободи та законні інтереси суб'єктів правовідносин, використовувати знання та вміння для надання кваліфікованих юридичних висновків і консультацій, логічно, аргументовано і ясно будувати усну та письмову мову, використовувати навички публічного мовлення, ведення професійної дискусії та полеміки, самостійно займатися науково-дослідницькою діяльністю (аналіз, зіставлення, систематизація, абстрагування, моделювання, перевірка достовірності даних, прийняття рішень та ін.), демонструвати готовність використовувати нові ідеї, викладати юридичні дисципліни, впроваджувати інноваційні технології, методи і засоби навчання тощо.

Набуття зазначених компетентностей передбачає, що здобувачі мають оволодіти ґрунтовними знаннями та практичними вміннями та навичками, необхідними та достатніми для професійної діяльності, а також викладання

у закладах вищої освіти. Тож, враховуюче вище зазначене, а також на підставі аналізу змісту освітньо-професійної програми «Правознавство» можна стверджувати, що остання передбачає комплексне використання методів, необхідних для підготовки висококваліфікованих фахівців спеціальності 081 «Право».

Зауважуємо, що в освітньо-професійній програмі передбачаються необхідні елементи навчального процесу, за допомогою яких здійснюється викладання навчальних дисциплін та проводиться контроль рівня набутих знань, а саме: викладання відбувається у формі лекцій, практичних занять із розв'язуванням проблем, дискусії, виконання проектів, дослідницьких робіт, консультацій з викладачами, самостійних робіт тощо. Оцінювання знань студентів відбувається шляхом поточного контролю, складання письмових іспитів, звітів за результатами проходження практики, курсових робіт, кваліфікаційного екзамену тощо.

Таким чином, освітньо-професійна програма передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців на другий (магістерський) рівень вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», що містить необхідний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.

Заступник начальника Територіального  
управління Державної судової адміністрації  
України в місті Києві



Н.А. Чумак